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Estudio MRFIT

361.662 varones
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F Farzadzar et al, Lancet 2011; 377: 578-586.
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Muertes coronarias en Espaina prevenidas
o pospuestas 1988-2005 (% sobre la
reduccion total)

BY{ |

Flores-Mateo G et al. Rev Esp Cardiol 2011; 64: 988.

Desconocida

Mejoria FRCV

Tratamientos

Tabaco

PAS

Colesterol
Actividad f isica
IMC

Diabetes

Prevenci 6n 12
Fase aguda CI
Prevenci 6n 22

BBAL,3 %
BBAA.9 %
BB®Bi1,1 %
BB#2,6 %
B°6,2 %
B° 7,5 %
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Por cada descenso en 1 kg de

peso mantenido durante 2-3 afios

Colesterol total BY4,3%
Triglicéridos BY4,6%
C-LDL BY0,34%
C-HDL B° 4%
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Por cada descenso en 1 kg de

peso mantenido durante 2-3 afios
C-LDL BYD,34%

BYb Kg de
peso

177 mg/dl B»174 mg/dl
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_ Colesterol-LDL Colesterol-HDL Triglicéridos
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Ejercicio aerobico

intenso = BO 5 Bl/ 4
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Riesgo de enfermedad coronaria
comparado con carbohidratos

93%

2% trans 5% AGS
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Reduccién grasa saturada 10%
Fibra soluble (legumbres, pectina, psyllium, @N 8%
glucano, goma guar)
Estanoles y esteroles vegetales* 7-10,5%
Soja** 4,5-7%
Frutos secos 3,7%
TOTAL ~33%
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Descenso del C-LDL Descenso del C-LDL

: iR
-6,8

-19,9
-21,4 229

-28,7

Estudios de ~4 semanas de duracion Estudios de >6 meses de duracion

Los porfolios son variables de un estudio a otro, generalmente asocian reduccion de AGS,
esteroles/estanoles, proteina de soja, fibra soluble y frutos secos.

2@ B 55) $



8!

%) + 1) ) 6 =
11 3 %) + 6% !
I 1 F =6 1 3| |
N

3 # 1&1" ) 9%

F %I %) + 1) *
13 L,

| F = "3 1

13 3#

% 1) ( *3) !

1% | 3 ()
% | ) *13

% " %






